

热烈庆祝“安利杯”首届河南省业余围棋锦标赛胜利召开

“安利杯”
首届河南省业余围棋锦标赛

“安利杯”围棋盛宴今晚开席

未来三天,200多名棋手将在“黑白世界”中展开激烈搏杀

虚席以待 晚报记者 张翼飞 图

在中原报业传媒集团刚刚挂牌成立之后,郑州日报社迎来了首场“盛宴”。经过紧张的筹备,由郑州日报社、河南省社会体育运动管理中心、安利(中国)日用品有限公司联合主办的首届“安利杯”围棋赛暨第十一届河南省业余围棋锦标赛,今晚6点30分将在郑州日报社准时拉开战幕,届时河南省体育局和郑州市体育局有关领导以及郑州日报社主要领导将出席开幕式。

晚报记者 秦明伟/文 白韬(资料图片,除署名外)

未来三天,来自全省的200多名业余棋手“相约”郑州日报社,在“黑白世界”中展开激烈搏杀,度过一个快乐而又扣人心弦的五一假期。昨天,本届比赛的角逐场——郑州日报社已经被“点缀”得焕然一新,主办方精心设计的背景台大气而新颖,参赛队员的比赛现场整齐划一,各种比赛“道具”各就各位,可以说整个比赛的各项准备工作已经全部就绪,只等开锣。

本次比赛按照年龄段分为三个组——成年组(17周岁以上)、青少年组(9~17周岁)和儿童组(9周岁以下)。由于公开组奖金依然非常“诱人”,因此也吸引了众多“绿林豪强”的参与,3届奥克杯冠军得主李天罡,以及历届奥克杯冠军关宏、王峥增等均已确定参加本次比赛。另外,洛阳、开封、南阳、平顶山等地的诸多业余高手也报名参赛。

本次比赛成年组的冠军奖金为7000元(税前),获得第二名至第八名的选手也有不同数额的奖金奖励;青少年组获得前8名的选手同样进行奖金奖励,冠军奖金为1200元(税前);儿童组进入前8名的选手将获得物质奖励。3个组别的比赛赛制均为9轮积分循环制,赛期为3天半。4月29日晚举行开幕式及第一轮比赛;4月30日~5月2日进行第二轮至第九轮比赛。同时主办方还在闭幕式上设立了与参与赛事的所有人员互动的环节,将抽取幸运奖若干名和大奖一名。



李天罡



王蔚民



王峥增



小朋友也是比赛的一道风景

酷评 久违的感觉

又到五一劳动节,又到春暖花开时。是赏花,赏月,还是赏秋香?每个人都有着每个人不同的选择。不过对于好弈者来说,选择在陪伴家人欢度佳节的同时,下下比赛、过过棋瘾绝对是很爽的感觉。

今年五一期间河南棋迷又迎来了自己的节日——“安利杯”河南业余围棋锦标赛。这一由郑州日报社主办的赛事伴随棋迷多年,“棋迷的节日”是众多棋友的共同感受,甚至毫不夸张地说,现在有许多高水平成年棋友在棋艺上的成长都烙有很深的这一赛事痕迹。

不过这一“河南业余围棋水平最高的赛事”也不是完全一帆风顺,在创造辉煌的同时也有许多磕磕绊绊。由于种种原因,原来的“奥克杯”,现在改弦更张叫“安利杯”。

当在今年年初得知今年的河南业余围棋锦标赛将如期举行时,我最直接的反应就是:久违的感觉。

去年,因为种种原因,该赛事停办一届,而今,中原报业传媒集团刚刚成立,就迎来了这样一场盛宴,实是让人内心欢畅。

不过,如何让“棋迷的节日”长久地延续下去?如何让河南业余围棋锦标赛成为河南体育赛事为数不多的常青树?却是主办者和赞助商们需要认真对待的课题。这就需要各界棋友的长久关怀,要有热衷于公益事业的企业的大力支持……

唯此,“棋迷的节日”方能长久不衰。

秦明伟

新秀尼尔压哨三分 马刺加时反胜灰熊



据新华社电 全场比赛仅剩最后1.7秒,领先3分的孟菲斯灰熊队就要创造NBA“黑八奇迹”。然而,就在这短短的1.7秒里,新秀尼尔用一记超远压哨三分球,把西部头号种子马刺队从死亡线上拉回,继而让本队得以在加时赛以110:103惊险翻盘。

8号种子灰熊队在与马刺队前4场系列赛中令人吃惊地取得3胜1负的战绩。当晚他们虽再失一城,但仍有机会在接下来的主场实现梦想——成为NBA季后赛首轮史上第四支8号种子淘汰头号种子的队伍。

NBA东西区首轮各产生一支晋级球队,本赛季饱受关注、追捧、质疑的热火三巨头带领球队主场4:1完胜费城76人。

雷霆也在当家球星杜兰特的带领下以相同比分淘汰掘金,成为首支进军西区半决赛的队伍。

反赌扫黑确定具体开庭时间

本报讯 “五一后开庭,具体日期大概在5月10日。”通过多方打探,记者终于得到了这一重磅消息。这也是中国足坛反赌打黑行动两年多来,第一次有关于开庭审理的确切日期爆出。“并不是所有犯罪嫌疑人都一起被提起公诉,将按照由小到大的顺序,先是一些小‘虾米’,最后才是‘大家伙’。”知情人告诉记者,5月10日左右审判的第一批,只是被抓捕的犯罪嫌疑人中的一部分,审判基本按照抓捕的顺序来依次进行。

不过对于他们的审判也不会拖得太久,因为经过了两年多的调查和酝酿,所有的案情都已经完全清楚,就是个怎么判的问题。从目前的说法来看,“一旦开庭,就会快刀斩乱麻”,所以无论这一系列案件分成几批来审,从第一批开庭之后,陆续都会很快走上庭审的程序。 木木

河南今日进入“全民健身月”

本报讯 今天上午9点,2011年河南省全民健身活动月暨郑州市全民健身活动月启动仪式,将在郑东新区如意湖文化广场举行。

在今天的启动仪式上,将有3000多名群众进行多种的健身活动表演,同时省、市体育局还将在现场设立咨询台,解答群众的问题,现场群众还能够参与体质测定等活动。而在随后的一个月中,郑州以及省内其他地市,都将本着以人为本、注重实效、因地制宜、节俭安全、群众受益的原则陆续组织各种各样的健身活动,努力做到“天天有活动,人人都锻炼。” 晚报首席记者 郭韬略

BC卡杯大决战落幕 李世石胜古力蝉联冠军

本报讯 昨日,第3届BC信用卡杯世界围棋锦标赛在韩国棋院迎来了五番棋决赛的决胜局。中国棋手古力九段在本局中执白207手中盘负于韩国棋手李世石九段,冲击冠军失败。李世石连续两年成为BC杯冠军得主。 木木

小丁有了台球巨星的范儿 淘汰世界名将塞尔比 历史性闯入世锦赛四强



北京时间 昨天早晨,2010/2011赛季斯诺克世锦赛1/4决赛中,中国选手丁俊晖以总比分13:10击败世界名将塞尔比,成功晋级本届世锦赛的半决赛。2011年,丁俊晖曾连续在德国大师赛和中国赛上输给塞尔比,此次小丁成功复仇。首次晋级代表世界最高水准的斯诺克世锦赛四强,也让丁俊晖迎来职业生涯又一个巅峰。

他无愧亚洲第一人

在淘汰塞尔比之后,丁俊晖填补了中国大陆球手无缘世锦赛四强的空白,也追平了傅家俊2005~2006赛季世锦赛四强的中国选手最佳战绩。在丁俊晖之前,整个亚洲也只有傅家俊和泰国选手瓦塔纳进入过世锦赛四强,现在的丁俊晖比他们更有可能出现在决赛赛场上,从某种意义上来说,他已经成为台球斯诺克亚洲第一人。

作为中国斯诺克领军人物,丁俊晖在夺冠数量以及世界排名上远远超过傅家俊和梁文博,但是在世锦赛这项分量最重的比赛中,他的成绩显得尤为尴尬。从2007年首次参加世锦赛到去年,丁俊晖最好的成绩只有十六

强,八强成为他始终难以逾越的鸿沟。相比丁俊晖,梁文博在2008年首次参赛就成为闯入世锦赛八强的第一个大陆选手,而这也令中国斯诺克第一人丁俊晖相形见绌。

他离冠军又近了一步

每当傅家俊和梁文博的光彩盖过了丁俊晖时,就总有斯诺克亚洲第一易主这样的说法,而实际上,无论是从能力还是战绩,他们二人远不能与丁俊晖媲美。傅家俊如今跌出前十六,梁文博又昙花一现,丁俊晖成为在世界顶级行列扛起中国大旗的唯一一名选手。今年世锦赛的四强不仅仅是丁俊晖实力的证明,同时也是他潜力的象征。每个不同的阶段总是会听到一些斯诺克名宿或者是球员这样评价丁俊晖:“丁有能力成为世界冠军,丁俊晖世锦赛夺冠只是时间问题。”如今进入四强的丁俊晖终于配得上这样的赞美,因为他距离世锦赛冠军又近了一步。

本届世锦赛的四强昨天已经全部产生,他们分别是特鲁姆普、丁俊晖、威廉姆斯以及希金斯。 海子